

Letné mesiace na MTF STU priniesli aj nový portál

Materiálovotechnická fakulta STU privítala nových študentov, vysokoškolského učiteľa aj delegáciu z Turecka, Francúzska a Bulharska

TRNAVA. Koncom mesiaca jún privítala Materiálovotechnická fakulta STU novoprijatých študentov na bakalárske štúdium v akademickom roku 2011/2012. O pár dní neskôr dekan fakulty prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík udelil absolventom bakalárskeho a inžinierskeho štúdia Pochvalné uznanie dekana za vynikajúco vypracovanú záverečnú prácu v akademickom roku 2010/2011 a absolventom bakalárskeho štúdia i Cenu dekana za vynikajúce výsledky v štúdiu. Študijné oddelenie zverejnilo výsledky prijímacích skúšok na inžinierske a doktorandské štúdium v akademickom roku 2011/2012.

Banka kvality - ALUMNI MTF STU je názov portálu určeného absolventom, ktorí sa na portáli môžu registrovať od 1.8.2011. Informácie o Banke kvality - ALUMNI MTF STU nájdete na internetovej stránke <http://www.mtfalumni.sk>, na ktorú sa jednoducho dostanete i z úvodnej stránky MTF STU. Členom Banky kvality - ALUMNI MTF STU sa môžu stať aj iní záujemcovia (nielen absolventi MTF STU).



Pavilón T

Vízia vstupného priestoru fakulty na Bottovej ulici. FOTO: MTFSTU

Prvý júlový deň nastúpil na Ústav materiálov MTF STU nový vysokoškolský učiteľ prof. Ing. Peter Jurčí, PhD., ktorý bol vymenovaný za profesora v Českej republike v odbore materiálové vedy a inžinierstvo. Profesor Jurčí pedagogicky a výskumne pôsobí v oblasti kovových materiálov, technológie tepelného- a chemicko-tepelného spracovania a práškovej metalurgie rýchlo stuhnutých častíc. Profesorovi želáme na novom pracovisku veľa úspechov.

Vedenie fakulty prijalo tiež delegáciu tvorenú predstaviteľmi vysokých škôl, obchodnej aj priemyselnej komory z

Turecka, Francúzska a Bulharska. Pri tejto príležitosti predstavila pani Elena Globanová, projektová manažérka z Regional Development Agency, vzdelávaciu platformu pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci e - TPOHS. Zároveň ponúkla možnosť našej fakulte participovať na projekte v rámci už spomenutej platformy.

V súlade s dlhodobým rozvojovým zámernom fakulty sa počas letných mesiacov začala rekonštrukcia veľkej auly na pavilóne T (Bottova ulica). Okrem nového priestoru veľkej auly pribudne aj obnovený vstupný priestor pavilónu T.

Zmodernizované prostredie fakulty by sa malo stať realitou už v priebehu jesenných mesiacov.

Pre zamestnancov MTF STU pripravuje Katedra telesnej výchovy a športu ÚIPH MTF STU „Športový deň“, ktorý sa bude konať dňa 14.9.2011 v priestoroch fakulty na Bottovej ulici. Pre zamestnancov budú pripravené viaceré športové disciplíny ako volejbal, stolný tenis, plávanie a iné. Zúčastnení si budú môcť dať zmerať hladinu podkožného tuku, či krvný tlak.

Blížšie informácie o dianí na MTF STU nájdete na www.mtf.stuba.sk (R)

